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Zápis č. 15/2022-26 ze schůze Komise kulturní, mládeže a sportu Rady obce Bludov 

 

Datum a místo konání: 8. června 2026, 17:00 – 17:45, OÚ Bludov 

 

Přítomni: prof. PhDr. Stanislav Balík Ph.D., Bc. Barbora Haušková, Marie Jánětová, Mgr. 

Jakub Jelínek, Jana Kamlerová 

 

Omluveni: Bc. Veronika Balharová, Ing. Karolína Kotrlá, Martin Böser, Dagmar Banková, 

Kamil Hájek 

 

Program: 

1. Úvod a kontrola zápisu z minulé schůze 

2. Kontrolní činnost u jednotlivých dotačních projektů v roce 2026 

3. Výzva spolkům k nominaci osobností pro ocenění pamětním listem obce 

4. Návrh na ocenění Josefa Baslara pamětním listem obce 

5. Připomínka bludovských vojáků 

6. Různé 

  

1. Úvod a kontrola zápisu z minulé schůze 

 

Schůzi zahájil a řídil předseda Stanislav Balík. 

Předseda krátce hovořil o bodech, které komise projednala na svém minulém zasedání. 

 

2. Kontrolní činnost u jednotlivých dotačních projektů v roce 2026 

 

Komise si rozdělila kontrolní činnost v rámci daných dotačních titulů, u kterých komise 

navrhuje dotace. Během roku členové komise budou kontrolovat plnění obsahu jednotlivých 

projektů. 

 

Stanislav Balík – SK Bludov, Soural zájezdy seniorů 

Karolína Kotrlá – Junák Bludov 

Marie Jánětová – Myslivecký spolek Hubert Bludov 

Jakub Jelínek – Nohejbal klub, SDH Bludov, Hegedüs – slavnosti koupaliště 

Kamil Hájek – TJ Sokol, Spolek pro Kostelíček, farnost, ČSOP Bludov 

Barbora Haušková – Štolcová jóga, ZŠ tábor, Taneční klub Pohodáři, motokros Plhák, Riedl 

 

3. Výzva spolkům k nominaci osobností pro ocenění pamětním listem obce  

 

Každá úspěšná obec stojí na lidech, kteří ji tvoří. Kolem nás žijí lidé, kteří dělají náš společný 

domov lepším místem pro život, a přesto zůstávají v ústraní. Rádi bychom to změnili a veřejně 

poděkovali těm, kteří si to zaslouží. Stanislav Balík sdělil, že sepíše výzvu do místního časopisu 

Bludovanu „Hledáme významné osobnosti naší obce! Pomozte nám je ocenit. Máte ve svém 

okolí někoho výjimečného?“ Jana Kamlerová obešle dopisem místní spolky (kterým byla 

poskytnuta dotace na činnost), aby navrhly významné osobnosti obce. 

Termín bude konec září, aby rozhodovalo už nové zastupitelstvo a nová komise. 

 

4. Návrh na ocenění Josefa Baslara pamětním listem obce 
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Komise navrhuje ocenit Ing. Josefa Baslara pamětním listem obce. Předání ocenění by se mohlo 

uskutečnit v rámci zahájení výstavy na zámku Bludov (Barvy krajiny a světla Vánoc) dne 

21.11.2026. 

Ing. Josef Baslar, je známý regionální umělec, malíř, fotograf a dlouholetý pedagog, bludovský 

občan, který se výrazně zapojuje do kulturního a společenského života obce. Jako bludovský 

patriot využil svého koníčka ke zviditelnění Bludova. K malování měl vztah už od dětství, ale 

své obrazy dlouho nevystavoval a tvořil spíš do šuplíku. Později je začal veřejně vystavovat. 

Jeho fotografie a obrazy často zobrazují Bludov a okolní krajinu Jeseníků. Spolupracoval 

s několika přáteli na unikátní sbírce poštovních známek s přítisky s bludovskou tematikou.  

 

Komise jednomyslně navrhuje radě obce a zastupitelstvu obce, aby byl Ing. Josef Baslar za jeho 

velký přínos obci a její propagaci oceněn pamětním listem obce Bludov. 

 

5. Připomínka bludovských vojáků 

 

Rada obce schválila návrh legionářů (p. Možný) zhotovit pamětní desku pro významné vojáky 

z druhé světové války. Byl vypracován její konkrétní vzhled, k němuž komise nemá žádné 

námitky.  

 

6. Různé 

 

Komise připomíná, že v roce 2027 bude 100. výročí od sepsání knihy Paměti obce Bludova 

(1927) od historika Dr. Jana Březiny. Současně ve stejném roce proběhne výročí stopadesátého 

výročí jeho narození (říjen) a narození Adolfa Kašpara (prosinec). 

Barbora Haušková sdělila, že bude vyhlášena výtvarná soutěž pro základní školu – na téma 

„Staň se ilustrátorem jako Adolf Kašpar!“ Úkolem bude nakreslit ilustrace ke konkrétním 

textům – výběr z moravských kalendářů a pokrokových časopisů pro děti.  

 

Příští zasedání komise se bude konat 7.9.2026 v 16.30 h na radnici. 

 

Zapsala: Jana Kamlerová  

Schválil: Stanislav Balík 


